RACUNANIE JE IGRA ::

drZzavno tekmovanje
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Izracunaj racune. Rezultatom poisci enaka Stevila v legendi in ¢rko
vpiSi v ustrezno polje v krizanki. Ce si pravilno izracunal, boS navpi¢no
v krizanki izvedel rdeco nit tekmovalne naloge.
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Avtor nalog: Aljo$a Seruga, prof. def.

Racunanje je igra 2015 - drzavno tekmovanje

llustracije: Magda Cesek, lik. ped.

Grafi¢no oblikovanje: Gregor Skumavc, prof. def.



@ Resi besedilne naloge.

A V shrambi je bilo 8 steklenic regratovega sirupa manj kot
Sipkovega sirupa. Sipkovega sirupa je bilo 27 steklenic.
Koliko steklenic regratovega sirupa in koliko steklenic
Sipkovega sirupa je bilo v shrambi, ce je bilo vseh
steklenic skupaj 46?

Racun:

Odgovor:

V shrambi je bilo steklenic Sipkovega sirupa
in steklenic regratovega sirupa.

Knjiga o zdravilnih zelis¢ih ima 276 strani.
Koliko strani bi morali Se napisati, da bi jih bilo 329?

Racun:

Odgovor:

@ Koliko lesnikov je imela mama, Ce je vsakemu otroku od treh otrok,
dala 4 lesnike, njej pa sta ostala Se dva zrela in dva Crviva lesnika?

Racun:

Odgovor:

Vir podatkov: Cortese D. (1995). Divja hrana: uZitne samonikle rastline, nabiranje in priprava. Ljubljana: Kmecki glas.



@ Vita, Tisa in Ronja so nabirale zelis¢a. Ena od deklet je imela za nabiranje
zelis¢ bombazno vrecko, druga kosaro in tretja papirnato vrecko.
Vita ni imela bombazne vrecke. Tisa ni imela niti bombazne niti
papirnate vrecke.
Katera od njih je nosila bombazno vrecko, katera papirnato vrecko in
katera kosaro? V okvircke napisi imena deklet.

(3; IzraCunaj racune in polja pobarvaj. Spoznal bos pikantno gozdno
zelenjadarico, deveterolistno konopnico, ki spomladi zacveti med prvimi.




4) Spremeni mere. Rezultate poisci v sliki in jih po vrsti povezuj s ¢rto, kot si
sledijo racuni.

Spoznal bos njivski osat, katerega socvetja so nekdaj uporabljali za
pripravo sira, saj le-ta sesirijo mleko.

56dni=__ tednov
1h-47min=____ min
6m72dm=___ dm
junij + julij+avgust=___ dni
polure=__ min

dni- 6 dni =5 tednov
8kg=_ dag
Cetrtinakg=__ dag
pol litra=__ I
prestopnoletoima  dni

3

(o]
0 1) 060
365 \&(\@)))}
3 41° °30
o 050
6720
800 o og, ©36
080
25° 2132 490
780 091
23 o9

o

366

[¢)

2%0 ﬁ
l

798 OS Poldeta StraZisarja Jesenice :: Ulica Viktorja Kejzarja 35, 4270 lesenice
||ﬂ||lll||m]‘ info@poldestrazisar.si :: www.poldestrazisar.si





